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(OHASZNALATI UTASITAS

LCD-4312

3-SORO0S KIJELZO-KIJELZO
SZAMITASI MAGYARAZATTAL

BILLENTYUPARANCSOK:
bekapcsolas / teljes torlés

kcel: torlés / hibak torlése

M+ hozzaadas a memoériahoz (a
kijelzett értéket hozzaadja a
memoriahoz).

(™7 t6rlés a memoriabol (a kijelzett
értéket kivonja a memoriabol).

[®J: jobb Shift (a kijelzett értéket
jobbra helyezi és a jobb oldalon torli
az utolsé szamot).

N szazalékgomb

cost; gomb a kéltség megadasara
gomb az eladas megadéasara
lwee]: gomb a haszonkulcs megadéaséra
: addkulcs értékének tarolasa a (SET)
& (TAX+) gombok megnyoméasaval .

(=] : adokulcs nélkili érték lehivasa
a (SET) & (TAX-) gombok
megnyomasaval.

fFA): modosité funkcio

(s): id6funkcié

(7] Végosszeg: ha megnyomja a(=_]
vagy[ %] gombok valamelyikét, az
eredmények végdsszegként
tarolédnak. Ha egyszer megnyomja a
végosszeg gombjat, a végosszeg
lehivasra kerul, amikor pedig kétszer
egymas utan megnyomja a gombot, a
végosszeg torlésre kerdl.

A helyi valuta / &rfolyam
bevitelének gombja

(CeJ1degen valuta / arfolyam
bevitelének vizsgalata

Memo6ria visszahivasa / memoria
torlése

KAPCSOLO LEIRASA

TAB-A (tizedes mod kivalasztasa)
curyP 64

4 (UP): felkerités

5/4: kerekités

$(CUT): lefele kerités

TAB-B (tizedes szamjegyek
kivalasztasa)

F43204AD

F: tizedes lebeg6pont

A 4-es, 3-as, 2-es, 0-a szambdl 4, 3, 2
vagy O tizedes szamjegyek lesznek

A (ADD2): Ha a kapcsolét “A’-ra
allitjuk, azt mutatja, hogy a tizedes
szamok automatikusan 2 tizedes
jegydre allitodnak at (pl.: ha “8”-at ad
meg, akkor az érték 0.08 lesz). Ha
mégis a (3] gombot nyomja meg, az az
alappoziciot jelenti (ez a funkcio
szorzassal és osztassal nem mikadik).

LCD-KIJELZO

GT: Végosszeg

M (meméria): memdria

- (minusz): negativ érték

E (hiba): a kijelzd “HIBA”-t mutat, ha az

eredmény nagyobb, mint a kijelzd

szadmkapacitasa.

1. Nyomja meg ale) vagy [cce ] gombot

minden érték torléséhez.

2. Nyomja meg a [cceJgombot, hogy a

»~HIBA”-t térélje, azonban az érték a

kijelzén tovabbra is érvényes, a [(urc] &
(er_Jtovabbra is tarolodik.



